

ΕΝΘΡΟΝΙΣΗ ΝΕΟΥ ΚΑΘΗΓΟΥΜΕΝΟΥ ΣΤΟ ΚΟΝΓΚΟ

Τρίτη ημέρα της ιεραποστολικής περιοδείας του Αλεξανδρινού Προκαθημένου, της Α.Θ.Μ. του Πάπα και Πατριάρχου Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρου Β, στην Λαϊκή Δημοκρατία του Κονγκό.

Ο Μακαριώτατος Πατριάρχης πραγματοποίησε σήμερα επίσκεψη στην θεολογική Σχολή του Ορθοδόξου Πανεπιστημίου της Κινσάσας, συνοδευόμενος από τους Σεβασμιωτάτους Αρχιερείς Κατάνγκας κ. Μελέτιο, Αξώμης κ. Δανιήλ, Κινσάσας κ. Θεοδόσιο και Θεοφιλ. Κωνσταντιανής κ. Κοσμά, με την παρουσία του Εντιμ. Προέδρου της Ελληνικής Κοινότητας κ. Γερασίμου Ντούνη και μελών της Παροικίας.

Κατά την άφιξη στην είσοδο του Πανεπιστημίου, η καμπάνα του Ιερού Ναού Αγίου Αθανασίου του Αθωνίτου χτυπούσε πανηγυρικά! Ο Σύλλογος των Καθηγητών, οι θεολόγοι φοιτητές καθώς και πλήθος πιστών Ορθοδόξων Κονγκολέζων υποδέχθηκαν με πολύ χαρά και σεβασμό τον Πνευματικό τους Πατέρα. Με λουλούδια, αλαλαγμούς, τραγούδια και παραδοσιακούς χορούς οι Ορθόδοξοι της περιοχής προσέφεραν την αγάπη τους.

Ακολούθως, εντός του Ιερού Ναού Αγίου Αθανασίου του Αθωνίτου, πραγματοποιήθηκε επίσημη δοξολογία προς τιμήν του Πατριάρχου.

Με το πέρας της Δοξολογίας, ο Μακαριώτατος τέλεσε την επίσημη Ιερά Ακολουθία της Ενθρονίσεως ως πρώτου Καθηγουμένου της Ιεράς Μονής, του Πανοσιολ. Αρχιμ. κ. Χρυσοστόμου Kamuang, εγκαθιστώντας τον Προεστό της πενταμελούς μοναστικής Αδελφότητας.

Ο Πατριάρχης στην συγκινητική ομιλία του, αναφέρθηκε στην βιωτή και την ιστορία των εν Αιγύπτω μοναχών και ασκητών, όπως της θηβαΐδος, της Νιτρίας και της Μαρεώτιδος, οι οποίοι «εγεώργησαν το άγονον της ερήμου με των δακρύων τους τις ροές», ευχόμενος προς την Αδελφότητα της Μονής να πληθήνουν και να αυξάνουν εν Χριστώ.

Από την πλευρά του ο Καθηγούμενος π. Χρυσόστομος εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του προς τον Πατριάρχη για τις ευεργεσίες του προς την Αδελφότητα, διαβεβαιώνοντας ότι θα είναι πάντοτε πιστά, αφοσιωμένα και υπάκουα τέκνα της Εκκλησίας της Αλεξανδρείας, η οποία πρώτη έφερε και δίδαξε στους Κονγκολέζους την αλήθεια του Ευαγγελίου και της Ορθόδοξης πίστης. **«Κάθε άλλη υπακοή στην Αφρική συνιστά ουσιαστικά παρακοή, αντικανονικότητα και ανυπακοή προς τις εντολές των Αγίων και Θεοφόρων Πατέρων και προς την Παράδοση της Ορθοδόξου Εκκλησίας»**, τόνισε χαρακτηριστικά.

Στη συνέχεια, οι φοιτητές της θεολογικής Σχολής παρουσίασαν με επιτυχία θεατρικό δρώμενο στην Ελληνική γλώσσα, αφιερωμένο στη ζωή και την διδασκαλία του Μεγάλου Βασιλείου, κάτι το οποίο έκανε όλους να συγκινηθούν. Η όμορφες αυτές πνευματικές συναντήσεις και εκδηλώσεις χαροποίησαν και ενίσχυσαν την Ορθόδοξη πίστη της νεολαίας του Κονγκό.

Ο Μακαριώτατος ανανέωσε το ραντεβού με τους φοιτητές του Ορθόδοξου Πανεπιστημίου της Κινσάσα για την επόμενη επίσκεψή Του, στους νέους χώρους που πρόκειται να μετεγκατασταθεί στην πρωτεύουσα της χώρας, σε νέα κτήρια, ξενώνες και αίθουσες διδασκαλίας, τα οποία ήδη ετοιμάζονται.